

СФУ признан лучшим вузом края в развитии социального партнёрства

Сибирский федеральный университет [признан](#) лучшим среди образовательных организаций в номинации «Организация Красноярского края высокой социальной эффективности и лучших достижений в сфере развития социального партнёрства» в 2019 году по итогам краевого смотра-конкурса «За высокую социальную эффективность и развитие социального партнёрства». Организатором мероприятия выступило Министерство экономики и регионального развития Красноярского края.

В конкурсе приняли участие:

- городские округа и муниципальные районы Красноярского края;
- организации независимо от формы собственности, отраслевой принадлежности и численности работников.

Смотр-конкурс проводится в целях развития социального партнёрства на уровне городских округов, муниципальных районов и организаций Красноярского края и призван содействовать распространению положительного опыта развития социального партнёрства в сфере социально-трудовых и связанных с ними экономических отношений.

[Пресс-служба СФУ](#), 29 июня 2020 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/23322>